
 

LIQBERRY паста з чорниці 550 г скло  
 

Склад: 100% гомогенізованої чорниці з подрібненими кісточками, включаючи фракцію 
кісточок. Без використання води, цукру та консервантів. 
 
Форма випуску:  Упаковка, 550 г 
 
Виробник: ФОП Шмигельстка А.С., Україна 
 
Торгова марка: LIQBERRY 

Показання до застосування: Під впливом тиску компоненти з кісточки і шкірки чорниці 
потрапляють в пасту, примножуючи її корисні властивості. Процес відбувається без доступу 
кисню, що обумовлює тривалий термін зберігання без консервантів. Завдяки такій 
консистенції паста обволікає ворсинки кишечника, значно збільшуючи біодоступність цінних 
речовин чорниці. Тому можна стверджувати, що паста LiQberry корисніше свіжої ягоди. При 
вживанні свіжої чорниці кісточка не засвоюється. Завдяки технології LiQberry кісточка 
подрібнюється і її найцінніше масло стає доступним. Паста рекомендована для підтримки в 
фізіологічних межах функціональної активності організму, підвищення працездатності і 
гостроти зору, при ослабленому імунітеті, дисбактеріозах, ендокринних, серцево-судинних і 
офтальмологічних захворюваннях, а також при цукровому діабеті, клімаксі, остеопорозі, 
депресії, подагрі, ревматизмі, екземі, псоріазі, атеросклерозі, артеріальній гіпертензії та 
інших захворюваннях і станах, пов'язаних з порушенням обміну речовин. 
Харчова та енергетична цінність: білки – 1,1 г; жири – 0,6 г; вуглеводи – 8,0, клітковина – 2,2; 
полі феноли – 280мг, 41,8 ккал/174,9 кДж. 

Спосіб застосування: Застосовувати дітям з 3 років: по 1 чайній ложці , дорослим: по 1-2 
столовій ложці 2-3 рази на день до, після або під час їди. Можна запити водою. Курс прийо-
му 1-1,5 місяці. Курс можна повторювати. Перед застосуванням рекомендується проконсуль-
туватись з лікарем. 

Особливості застосування: Не перевищувати рекомендовану добову дозу. 

Побічні ефекти: При індивідуальній чутливості до компонентів, схильності до кровотеч. 
 
Термін придатності: 12 місяців 
  
Умови зберігання: Зберігати в упаковці виробника, в сухому, захищеному від світла місці 
при температурі не вище 25 ° С, при відносній вологості повітря не більше 70%, в 
недоступному для дітей місці. Після відкриття  - зберігати в холодильнику за температури 4-
2° С і вжити протягом 1 місяця. 
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